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Nová éra čerpadiel

Wilo-Stratos MAXO
Prvé smart čerpadlo na svetePrvé smart čerpadlo na svete
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* Porovnanie medzi predizolovanými oceľovými tyčami NRG PREMIO a fl exibilným plastovým potrubím 
NRG FibreFlex Pro. Ide o štúdiu zámeny materiálu pri rekonštrukcii rozvodov tepla a uvedené čísla 
sa vzťahujú na zobrazenú schému.



Bardejovská 23, Prešov             www.mirad.sk            Hraničná 5300, Poprad

Výkonový rozsah kW   10, 15, 20, 25
Palivo    drevené pelety o priemere 6 mm
Plocha vykurovaných miestností m2 od 125 do 310
Tepelná účinnosť %   91,7 – 94,2
Horák    nachádza sa v spodnej časti kotla, čím šetrí priestor v kotolni
Objem zásobníka paliva na 1 nakládku 146 kg peliet

Výkonový rozsah kW   15, 20, 25, 30, 35
Palivo    ekohrášok, uhlie, drevo 
Plocha vykurovaných miestností m2 od 200 do 380 
Tepelná účinnosť %   86,7 – 88,7 
Horák    nachádza sa v spodnej časti kotla, čím šetrí priestor v kotolni
Objem zásobníka paliva na 1 nakládku 195 až 285 dm3
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Kotol AGRO DUO UNI R

Tento typ kotla je svojimi funkciami určený ako pre domácnosti, tak aj na vykurovanie 
rôznych objektov ako sú predajne, dielne, skladové priestory atď. V skratke všade tam, 
kde je potreba kúriť, a chceme to riešiť automatickým podávaním paliva bez potreby 
stáleho dozoru. 
V kotli Agro Duo uni R je možné v manuálnej komore kúriť drevom, ale komfortnejšie je 
kúrenie v automatickom režime s uhlím alebo peletkami. Regulácia, ktorá je súčasťou 
kotla, ovláda štyri čerpadlá a jeden zmiešavací ventil. Zaujímavá je tiež dodatková mož-
nosť ovládania kotla cez internet, kde viete sledovať prácu kotla a na diaľku ho rozkúriť 
alebo vyhasiť. 

Kotol DEFRO Gamma

Najnovší kotol na pelety. Veľmi zaujímavá ponuka pre náročného klienta, ktorý hľadá mo-
derné riešenia za atraktívnu cenu.
Je to kotol s automatickým čistením zvislého rúrkového výmenníka, s horákom na pelety, 
ktorý má samočistiacu funkciu a automatický systém zapaľovania paliva ako štandard. 
Priestranná nádoba umožňuje pracovať bez doplňovania paliva aj niekoľko dní. Je vyba-
vený možnosťou prevodu palivovej nádrže na druhú stranu. Má tiež regulátor ADAPTIVE 
CONTROL, ktorý vám umožňuje regulovať prevádzku kotla na základe prietoku vzduchu 
cez výmenník. 



Recenzovaný vedecko-odborný časopis v oblasti plynárenstva, vykurovania, vodoinštalácií a klimatizačných zariadení pre odborníkov, 
projektantov, realizačné fi rmy, živnostníkov, remeselníkov aj súkromné osoby, ktoré sa zaoberajú profesiami plynárstva, vodárstva, 
kúrenárstva, klimatizácie a vzduchotechniky v Čechách aj na Slovensku. Nájdete v ňom novinky, testy a technické popisy najnovších 
výrobkov, materiálov a ponúkaných služieb.
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